
alimentazione SE a 300 V a 50 mA, onda sinusoidale (da 4 a 64K Hz), out su resistenza di 8 ohm

in out
Hz V p/p V p/p dB

4 200 10 0,0
8 200 10 0,0

16 200 10 0,0
32 200 10 0,0
64 200 10 0,0

125 200 10 0,0
250 200 10 0,0

-5,0

-4,0

-3,0

-2,0

-1,0

0,0

1,0

1 10 100 1000 10000 100000

dB

Hz

500 200 10 0,0
1000 200 10 0,0
2000 200 10 0,0 V1 200 400

4000 200 10 0,0 V2 10 20 R= N1/N2= V1/V2
8000 200 10 0,0 Z2 8 8

16000 200 10 0,0 Z1 K (calcolata) 3,2 3,2 Z1= (N1/N2)^2 * Z2
24000 200 10 0,0 N1/N2 20 20 N1/N2= rad quad di Z1/Z2
32000 200 9 -0,9 Z1/Z2 400 400 Z1/Z2 = (N1/N2) ^2
64000 200 7,5 -2,5

mA Vpp out Vp V eff Z ohm Wpp Wp Weff
50 10 5 3,55 8 12,5 3,125 1,57

dati max ottenuti con SE di 6BQ6 alimentato a +300V (400 V p/p sul primario)
mA Vpp out Vp V eff Z ohm Wpp Wp Weff onda triangolare

50 20 10 7,09 8 50 12,5 6,29 legg dist
75 20 10 7,09 8 50 12,5 6,29 legg dist

100 20 10 7,09 8 50 12,5 6,29 ok
150 la risposta cala un poco di ampiezza (per scarsità di alimentazione) ok

Test Misura impedenza primario (secondario collegato a 8 ohm)
Vg 10

Va = Vz 5

R in Kohm 2,2 Kohm
Vr =Vg-Va 5

Ir=Iz=Vz/Z=Vr/R 2,272727

Z= Vz/Iz 2,2 Kohm
Z= Va*R/(Vg-Va) 2,2 Kohm


